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INSTITUIO EECTORAL 
DE1 D15íRlTO FEDERAL 

Minuta de la I za  Sesión Ordinaria 2011 de la Comisión de Organización y 
Geografía Electoral (COYGE) 

En la Sala de usos múltiples del Instituto Electoral del Distrito Federal, a las once 

horas con cuarenta minutos del día quince de diciembre de dos mil once, dio inicio la 

12= Sesión Ordinaria de la Comisión de Organización y Geografía Electoral 

(COYGE), con la participación de los servidores públicos siguientes: 

Néstor Vargas Solano 

Claudia Zavala Pérez 

Angel Rafael Díaz Ortiz 

Consejero Electoral, Presidente de la 
COYGE 
Consejera Electoral, integrante de la 
COYGE 
Consejero Electoral, integrante de la 
COYGE 

Samuel Alberto Cervantes López Encargado del Despacho de la Secretaría 
Administrativa 

Delia Guadalupe del Toro López Directora Ejecutiva de Organización y 
Geografía Electoral y Secretaria de la 
COYGE 

Jaime Alfredo González Amaro Titular de la Unidad Técnica de Servicios 
Informáticos 

José Rico Espinosa Titular de la Unidad Técnica de Asuntos 
Jurídicos 

José Jacinto Díaz Careaga Titular de la Unidad Técnica de 
Comunicación Social, Transparencia y 
Protección de Datos Personales 

Así como los representantes de los Partidos Políticos: 

Elsy Lilian Romero Contreras Partido Acción Nacional 

Herandeny Sánchez Saucedo Nueva Alianza 

En virtud de la existencia del quórum requerido para sesionar, se 

la sesión con los siguientes puntos del orden del día: 
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IEDF 
INSiPUlO QEClORAL 
DE1 DlSlRlTO FEDERAL 

1. Lectura y, en s u  caso, aprobación del Orden del Día 

El Mtro. Nestor Vargas, Presidente de la Comisión, solicitó a la Secretaria dar lectura 

al Orden del Día, el cual fue el siguiente: 

l. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

2. Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente a la 1 la 
Sesión Ordinaria 201 1 de la Comisión de Organización y Geografía Electoral. 

3. Presentación del Seguimiento a los acuerdos de la Comisión de 
Organización y Geografía Electoral al mes de diciembre de 201 1. 

4. Presentación, y en su caso, aprobación de la Propuesta de estrategia de 
difusión y reforzamiento de coadyuvancia del IEDF para promover la 
actualización de la Credencial para Votar con Fotografía con terminación 
"03". 

5. Presentación, y en su caso, opinión al Proyecto de contenido de la 
Estadística de la elección de Comités Ciudadanos y Consejos de los Pueblos 
2010. Participación Electoral. 

6. Presentación de los siguientes informes y notas informativas: 

a) lnforme que rinde la Secretaría Ejecutiva de los avances al 
cumplimiento del Acuerdo ACU-34-10 del Consejo General relativo a 
la adquisición de urnas electrónicas, al mes de diciembre de 201 1. 

b) Nota Informativa sobre las acciones realizadas conjuntamente por las 
Secretarías Ejecutiva y Administrativa para atender los requerimientos 
preventivos y10 correctivos a las Bodegas de las Direcciones 
Distritales, en cumplimiento del acuerdo COYGE/029/11, al mes de 
diciembre de 201 1. 

c) lnforme sobre las actividades realizadas del 12 de noviembre al 9 de 
diciembre de 201 1. en cumplimiento del Programa de Difusión de los \ 
Materiales Electorales del IEDF con Aditamentos de 
Personas con Discapacidad y Adultos Mayores para el 
voto. 

d) Nota informativa sobre el simulacro de protección civil reali 
Almacén de Materiales Electorales de Tlahuac el 22 de no 
201 1. 



1 

INSTliliTO ELCTORAI 
D€lOISlRITO FEDERAL 

e) lnforme de la prueba de lectura automatizada de Actas de Escrutinio y 
Cómputo, realizada el 23 de noviembre de 201 1. 

f) Nota informativa sobre la puesta en marcha del Micrositio de consulta 
de información de la Dirección Ejecutiva de Organización y Geografía 
Electoral para los Órganos Desconcentrados. 

g) Nota informativa sobre la actualización del Manual en Materia de 
Casillas Electorales para el Proceso Electoral Ordinario 201 1-2012. 

h) Nota Informativa sobre la Segunda Sesión ordinaria 201 1 del Grupo 
Técnico para que los Partidos Políticos puedan presentar 
observaciones al Padrón Electoral y la Lista Nominal del Distrito 
Federal (GTPP). 

i) Informe sobre el avance en las Actividades lnstitucionales de la 
Dirección Ejecutiva de Organización y Geografía Electoral, 
correspondiente al mes de noviembre de 201 1. 

7. Asuntos Generales. 

El Presidente de la Comisión sometió a la consideración de los integrantes de la 

misma el proyecto del Orden del Día. 

Al no existir intervenciones, la Secretaria consultó en votación económica la 

aprobación del Orden del Día, el cual fue aprobado por unanimidad. 

2. Presentación y, en su caso, aprobación de la Minuta correspondiente a la ,p 
Ila Sesión Ordinaria 2011 de la Comisión de Organización y Geografía 

Electoral. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas sometió a la consideración de los integrantes 

de la Comisión la Minuta correspondiente a la 1 f a  Sesión 

Comisión de Organización y Geografía Electoral. Al respecto 

observaciones del encargado del Despacho de la Secretaría Adminis 

Al no existir comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó 

someter el punto a votación, mismo que fue aprobado por unanimid 

siguiente acuerdo: 



COYGE1062111. Se aprueba la Minuta correspondiente a la Ila Sesión Ordinaria 
201 1 de la Comisión de Organización y Geografia Electoral. 

3. Presentación del Seguimiento a los acuerdos de la Comisión de 

Organización y Geografía Electoral al mes de diciembre de 201 1. 

El Presidente de la Comisión puso a consideración el documento denominado 

Seguimiento a los acuerdos de la Comisión de Organización y Geografía Electoral al 

mes de diciembre de 2071, al respecto los integrantes de la Comisión se dieron por 

enterados del mismo. 

4. Presentación, y en su caso, aprobación de la Propuesta de estrategia de 

difusión y reforzamiento de coadyuvancia del IEDF para promover la 

actualización de la Credencial para Votar con Fotografia con terminación 

"03". 

El Presidente de la Comisión puso a consideración la Propuesta de estrategia 

difusión y reforzamiento de coadyuvancia del IEDF para promover la acfualización 

la Credencial para Votar con Fotografía con terminación "03". Al respecto se 

presentaron observaciones de la Consejera Electoral Claudia Zavala y de la 

Directora Ejecutiva de Organización y Geografía Electoral. 
\ 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano comentó que la propuesta p res~ tada  a 
contempla el apoyo a las direcciones distritales del personal para los trabajoxde 

difusión relativos a la actualización de la credencial para votar con fot 

terminación "03". 

La Directora Ejecutiva de Organización y Geografia Electoral i n f u e  

inicialmente se había contemplado la contratación de 80 personas como promotores 

de difusión, sin embargo, derivado de un análisis realizado en la propia Dirección 

Ejecutiva se concluyó que sería necesario un número mayor de personal a contratar c*' 



y que el sueldo estipulado estaba alto, por lo que se redujo el sueldo y se duplicó la 

cantidad de personas para apoyo a las Direcciones Distritales. 

El Presidente de la Comisión se comprometió a remitir un oficio al Director Ejecutivo 

del Registro de Electores del Instituto Federal Electoral con el propósito de enterarlo 

sobre las actividades que el Instituto Electoral del Distrito Federal realiza para la 

coadyuvancia en la actualización de la credencial para votar con fotografía con 

terminación "03" 

Al no existir más comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó a la Secretaria 

someter el punto a votación, mismo que fue aprobado por unanimidad, tomándose el 

siguiente acuerdo: 

COYGE10631~1. Se aprueba la Propuesta de estrategia de difusión y 
reforzamiento de coadyuvancia del IEDF para promover la actualización de la 
Credencial para Votar con Fotografía con terminación "03", y se instruye a la 
Secretaría Ejecutiva lleve a cabo las acciones conducentes para su 
implementación. 

5. Presentación, y en su caso, opinión al Proyecto de contenido de la 

Estadística de la elección de Comités Ciudadanos y Consejos de los 

Pueblos 2010. Participación Electoral. 

El Presidente de la Comisión puso a consideración el Presentación, y en su caso, 

opinión al Proyecto de contenido de la Estadística de la elección de Comités 

Ciudadanos y Consejos de los Pueblos 2010. Participación Electoral. Al 

presentaron observaciones de la Consejera Electoral Claudia Zavala. 

La Directora Ejecutiva de Organización y Geografía Electoral 

presente documento deriva de la solicitud formulada en la 

Ordinaria de 2010, cuando se presentó el proyecto de contenido de la ~s-a de 

la elección de Cornifés Ciudadanos y Consejos de los Pueblos 2010; asimismo. q9 
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explicó que este proyecto incluye, entre otros elementos, el esquema para recopilar 

edad, sexo y entidad de origen de los votantes, el procedimiento para clasificar, 

analizar y discriminar dicha información, el contenido de los capitulas y los formatos 

a través de los cuales se ilustrará la información, así como un cronograma de 

actividades mediante el cual se definen los tiempos y etapas a cumplir. 

Agregó que se está proponiendo la elaboración de 200 ejemplares en la propia 

Dirección Ejecutiva, toda vez que no se presupuestaron recursos para este producto, 

y posteriormente, dependiendo de su demanda, se harán las reproducciones 

necesarias. 

Al no existir más intervenciones, el Presidente de la Comisión solicitó a la Secretaria 

someter el punto a votación, mismo que fue aprobado por unanimidad, tomándose el 

siguiente acuerdo: 

COYGE1064111. Se aprueba emitir opinión favorable al Proyecto de contenido de 
la Estadistica de la elección de Comités Ciudadanos y Consejos de los Pueblos 
201 0. Participación Electoral. 

6. Presentación de los informes y notas informativas siguientes: a) Informe 

que rinde la Secretaría Ejecutiva de los avances al cumplimiento del 

Acuerdo ACU-34-10 del Consejo General relativo a la adquisición de urnas 

electrónicas, al mes de diciembre de 2011; b) Nota Informativa sobre las 

acciones realizadas conjuntamente por las Secretarías 

Administrativa para atender los requerimientos preventivos ylo 

las Bodegas de las Direcciones Distritales, en cumplimiento 

COYGE1029111, al mes de diciembre de 2011; c) lnform 

actividades realizadas del 12 de noviembre al 9 de 

cumplimiento del Programa de Difusión de los 

IEDF con Aditamentos de Apoyo a Personas con Discapacidad y Adultos 

Mayores para el ejercicio del voto; d) Nota informativa sobre el simulacro de 

619 - .  MINUTA DECIMO SEGUNDA SES16N ORDINARIA , . > +  .. A,C, :.- .. 
" : , .: 



protección civil realizado en el Almacén de Materiales Electorales de 

Tlahuac el 22 de noviembre de 2011; e) lnforme de la prueba de lectura 

automatizada de Actas de Escrutinio y Cómputo, realizada el 23 de 

noviembre de 2011; f) Nota informativa sobre la puesta en marcha del 

Micrositio de consulta de información de la Dirección Ejecutiva de 

Organización y Geografía Electoral para los Órganos Desconcentrados; g) 

Nota informativa sobre la actualización del Manual en Materia de Casillas 

Electorales para el Proceso Electoral Ordinario 2011-2012; h) Nota 

Informativa sobre la Segunda Sesión ordinaria 2011 del Grupo Técnico para 

que los Partidos Políticos puedan presentar observaciones al Padrón 

Electoral y la Lista Nominal del Distrito Federal (GTPP); i) lnforme sobre el 

avance en las Actividades lnstitucionales de la Dirección Ejecutiva de 

Organización y Geografía Electoral, correspondiente al mes de noviembre 

de 201 1. 

El Presidente de la Comisión puso a consideración los diversos documentos de 

presente punto. 

El Titular de la Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos propuso que en el Informe qu 
\ 

rinde la Secretaría Ejecutiva de los avances al cumplimiento del Acuerdo ACU-34-10 

del Consejo General relativo a la adquisición de urnas electrónicas, al mes de 

diciembre de 2011 se especifique que Únicamente se encuentra pendiente de firma el 

documento relativo a la Facultad de Estudios Superiores, Aragón, de 

Nacional Autónoma de México. 

El Presidente de la Comisión solicitó a la Secretaría Administrativa, 

apoyo brindado para atender los requerimientos preventivos ylo 

Bodegas de las Direcciones Distritales, se informe en particular 

Coyoacán y la Dirección Distrital XXXVIII, en Tlalpan. 

la Dirección Distrital XXV. en Álvaro Obregón; la Dirección Distrital XXX, enc* 
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INSlWlO E l M O R A i  
DEL DISTRITO PEDÍRAI 

El encargado del despacho de la Secretaría Administrativa comentó, respecto del 

Distrito XXV, que el Comité Técnico Especial en Materia de Adquisición, 

Arrendamiento de Bienes Inmuebles (CTEMABI) se encuentra en sesión suspendida, 

a efecto de que el coordinador de ese órgano desconcentrado, entregue la 

justificación correspondiente del cambio del inmueble. 

Respecto del Distrito XXX y el XXXVIII, los coordinadores de esas sedes distritales 

no han entregado propuestas viables, por lo que no han sido presentadas ante el 

CTEMABI, y a este Comité Técnico se tienen que presentar las propuestas con los 

expedientes completos; especificó que en el caso del Distrito XXX ya hubo una 

propuesta, sin embargo, no cumplía con los requisitos y el mismo coordinador de esa 

sede distrital desistió de la misma. 

7. Asuntos Generales. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas consultó a los integrantes de la Comisión si 

deseaban plantear algún tema para ser considerado en Asuntos Generales. No se 

presentó ningún asunto a tratar por los integrantes de la Comisión, por lo que 

agotado el orden del día, y sin más asuntos que atender, a las once horas con 

cincuenta y cinco minutos de la misma fecha, el Presidente de la Comisión de 

Organización y Geografía Electoral dio por concluida la 12a Sesión Ordinaria de la 

COYGE, correspondiente a dos mil once, firmando al margen y al calce lo 

Consejeros Electorales integrantes de la Comisión. e 



INSIRJTO I~CTORAL 
Otl DiS:RllO FEDERAL 

Presidente de la Comisión 

k 
Néstor vahas b l a n o  

Consejero lectoral i 
lntegrante d la Comisión d B 

Consejero Electoral 

Integrante de la Comisión 

Claudia Zavala PBrez 
Consejera Electoral 

Las firmas corresponden a la minuta de la 12e Sesibn Ordinaria 2011 de la Comis~bn de Organizaodn 
y Geografía Electoral. 


	

